

Очень люблю раздольные милые песни Геннадия Белова, Пожаруиста, сообщите, где он, почему не поет для нас? *Архивы и факты*. - Долгих, п. Свеча

НУ ПОЧЕМУ же, я пою, - ответил Геннадий Михайлович. - только в последнее время больше на радио. На телевидение теперь очень сложно пробиться - деньги большие нужны, связи какие-то. В мае в Москве будет несколько концертов с моим участием - "солнышков" пока не предвидится. Так что не волнуйтесь - я спокойно работаю в Мосэстраде и никуда уезжать не собираюсь. И еще - мне очень приятно передать самые наилучшие пожелания вашей газете, которую очень люблю, и всем моим поклонникам.

1993 - апр (17) - с. 6